

22 МАИ 1981

МАЛЫЕ И БОЛЬШИЕ ГАСТРОЛИ ДРАМАТИЧЕСКОГО

Хорошая традиция есть у коллектива Брянского драматического театра: каждой весной, в жаркую пору весенне-полевых работ, артисты выезжают в колхозы и совхозы области, чтобы, так сказать, доставить труженикам се-

ла свое искусство «на дом», порадовать их после напряженных трудовых будней, вдохнуть силы на завтрашний день.

Вот и нынче театр уже начал «малые» гастроли: во вторник 19 мая труппа тремя группами разъехалась по районам Брянщины. «Дачный роман» посмотрят земледельцы и животноводы Суземского, Комаричского, Навлинского и Дятьковского районов. «Феномены» будут в гостях у севчан, брасовцев, навлинцев, трубчан и погарцев. Сельские труженики Дубровского, Рогнединского, Клетнянского, Жуковского и Почепского районов увидят «Квадратуру круга».



13 районов области обслужит за две недели весенней страды коллектив театра! Что и говорить, программа чрезвычайно напряженная. А 31 мая артисты вернутся в Брянск и уже через два дня отправятся в дальнюю дорогу: 5 июня спектаклем «Дмитрий Донской» им предстоит открыть очередные летние «большие» гастроли в столице Карелии — Петрозаводске. Июль наш театр проведет в Калининне, а в августе вернется домой, чтобы, как всегда, выступить перед жителями Клинцов, Новозыбкова и прилегающих

к ним отдаленных районов области.

За время летних гастролей будут показаны такие заслужившие премию спектакли, как «Дачный роман», «Уходя обернись», «Картины московской жизни», «Пойти и не вернуться», сказка для маленьких зрителей «Ищи ветра в поле», а также новые, еще премьерные «Обручение в монастыре», «Феномены», «Спешите делать добро», «Пятый десяток».

Во время гастролей театр будет готовить к выпуску «Вассу Железнову» М. Горького, премьера которой предполагается в конце августа в Клинцах. В сентябре в театре — отлускиной период, так что мы, брянцы, увидим «Вассу Железнову» лишь в новом, 55-м сезоне Брянской драмы — в середине октября.
И. АНДРОНОВА.